
VSAA klientu apmierinātības 
2022. gada rādītāji 

Iestāde, kura vislabāk apkalpo iedzīvotājus, 
un varētu kalpot par paraugu*

*Piecas biežākās atbildes

VSAA

VID Pašvaldības
domes

8,3%
7,1% 5,3%

Grūti pateikt/nav atbildes - 28,2%
Visas iestādes slikti strādā -10,7%

 Datu avots: Valsts pārvaldes klientu apmierinātības ikgadējo pētījums, ko 2022. gada novembrī veikusi Valsts kanceleja sadarbībā ar pētījumu centru “SKDS”. 
Sīkāk ar pētījuma rezultātiem var iepazīties šeit

http://petijumi.mk.gov.lv/sites/default/files/title_file/Valsts%20parvaldes%20klienti.pdf

